

19.5万人参与! “希望小屋”两天募资800余万元

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 5月20日上午10时,腾讯“520公益日”菏泽希望小屋儿童关爱项目线上募捐正式启动,爱心一触即发,截至5月21日24时,共组建战队21187个,募资745.7万元,活动配捐45.4万元,共有19.5万人次参与。目前该活动募捐仍在继续中,希望各界爱心人士及企业参与进来,为1330

间“希望小屋”助力。

菏泽希望小屋关爱项目一上线,我市就涌现出许多爱心单位和爱心人士,菏泽思源小学、菏泽总部经济园、菏泽市立医院、菏泽市政协、菏泽市第一实验小学、菏泽医学专科学校等178个爱心团队,他们积极参与捐款,为更多困境儿童送去温暖和希望。

据了解,“希望小屋”儿童关爱项目实施两年以来,得到了全市广大团干部、青年志愿者、爱心人士的大力支持,让小屋成为孩子们追逐梦想的原点、放飞未来的起点。自5月20日腾讯“520公益日”线上募捐活动启动以来,菏泽“希望小屋”项目得到了各级党政机关和社会各界广泛关注和大力支持,广大爱心人士

和爱心单位踊跃参与、慷慨解囊,在全社会范围内掀起了奉献点滴爱心、共建希望小屋的空前热潮。

活动启动短短两天以来,原募捐二维码已经达到腾讯公益预设上限,现启动新二维码,邀请更多社会爱心人士和单位参与,汇聚爱心为困境儿童点燃希望之光。



扫描二维码奉献爱心

把好营养关,提升全民健康素养

我市开展全民营养周暨5·20中国学生营养日主题宣传活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 5月15日至21日是我国第八个全民营养周,主题是“会烹会选 会看标签”,而5月20日也是第33届“5·20中国学生营养日”,为深入推进合理膳食,连日来,市卫健委、市疾控中心走进社区和学校,开展一系列营养与健康科普宣教活动。

5月19日,市卫健委、市疾控中心的工作人员到市区中华路天香公园附近开展宣传活动,助力提升全民健康素养。

活动现场,工作人员悬挂了“‘膳食新指南’健康常相伴”的红色条幅,并摆放“健康山东行动 合理膳食”“买食品查营养 少盐少油少糖”等海报展牌,向过往市民普及食品安全知识。工作人员还通过免费给市民测量血压、课堂讲授、发放宣传折页、现场讲解等多种方式为广大市民宣传有关营养健康知识及合理膳食、均衡营养的重要性,提醒市民生活饮食中应该注意的事项。此次活动,给市民量血压100余人次,发放宣传折页1000余份,极大地提高了群众合理膳食行动的



社会影响力和全民参与度。

5月20日是第33个“5·20中国学生营养日”,市疾控中心围绕“知营养,会运动,防肥胖,促健康”主题,举行了一系列活动,关注学生营养,呵护学生健康,为学生茁壮成长保驾护航。

上午9时,市疾控中心的工作人员进入市实验小学校园和课堂,从科学摄取营养、合理搭配膳食、培养良好饮食习惯等

多个方面为学生进行讲解,倡导广大学生注意食物多样性,平衡膳食,加强锻炼,拥有健康体魄。同学们认真听取工作人员的讲解,积极参与互动,不仅学到了膳食营养知识,还了解到营养搭配与合理运动的重要性。在活动现场,市疾控中心的工作人员还通过陈列展板、拉条幅、发放宣传页营造活动氛围,带动了学生了解健康知识的积极性。



营养知识进校园

5月20日是中国学生营养日。当日,菏泽高新区举办“2022年中国学生营养日进校园活动”,通过宣传营养健康知识,引导广大师生增进营养健康意识,树立健康营养的饮食观,养成良好饮食习惯,享受营养健康新生活。

此次活动包括健康知识进课堂、陈列知识展板、健康专家答疑、健康饮食我签名等丰富内容。在健康知识讲座上,专家讲解了营养健康课堂、关于肥胖等知识,提醒同学们注重食物多样性,平衡膳食,学会健康饮食,加强锻炼,拥有健康的体魄。

牡丹晚报全媒体记者 武 霖 摄

倡树新时代美德健康生活方式

“菏相悦·曹州本草”植物科普文明实践活动(第一期)启动



是没有这些作用的。”

随着一行人深入公园内部,郜文起还为大家讲解了公园内常见的白蜡、法国梧桐、石楠、大叶黄杨、金边黄杨、海桐、南天竹、凌霄花等植物的相关知识。随后,一行人还来到天香公园植物山凉亭内,学习到植物标本的制作方法。“这次活动让我们认识了很多常见但不能叫出名字的植物‘朋友’,也了解到很多植物知识,希望咱们的活动持续组织下去,争取每次都来‘上课’。”参加活动的刘颖边记录学到的相关知识边笑着说道。

共青团菏泽市委副书记崔彬表示,此次活动是我市倡树新时代美德健康生活方式的重要形式,也是搭建青年干部沟通交流平台的积极探索,引导广大青年干部聚焦生物多样性,走进自然、保护自然,活动将持续性、系列化、专题化开展,不断打造“菏相悦”文明实践活动品牌。

市委宣传部三级调研员刘红表示,生物多样性保护离不开每个人的参与,青年干部作为主力军,更要树立生态文明观念,大力倡树新时代美德健康生活方式,不断传播绿色理念。